BER TH4EE FEL-FE TR ERZBEIMGEORMFICELGEME

AT AT REFK EFEXLY MEE% e % 7 Al TE | IEXS
1&L=FH SLV=FH NPOE A (r¥h) =B E—MERERREYIST WEREESST [ 40 BIE%
2LV =FmHh SLV-Fh NPO%E A (R =BE - HMERIREYST2 BERRIRESSD | 40 BIE%
RIS JI#vH JIl#g T ETERFERSEB WEREESST [ 40 W
4|1BR™H HEEbEAERS #HEEAENERS “IhUFvXH5T BERRIRESSD | 40 2%
53U ¥ ¥ BURIABBNE=BRE=ZURM) | BMERIREIST | 25 BIE%
6 FH&ET™T EEEAEME EEEAEME (R PEREFRERERREE HEREE 8 2%
AN Ha™H Ha™H THBAFEREED WEREESST [ 4 W
ARG HMaH Bamh LTHBAFEREED WERREYSDT [ 4 2%
o|FHE™ FHET FHET FRATIAHS/NEREIZEREBE | MERREYIST [ 50 W

10| FTEETH T () S Ao ARFREL—< o —E R RIBERZEREREED WERRESSDT [ 48 EE
11| FEH T () oA AR REA—< o H—E R FIMERZREREEQ WEREESST [ 43 S
12| FEEH BT () Ao ARFREL—<oH—E R RIBERZERERETER WEREESST [ 30 EE
13|E+8Bm EXREmH EXREmH EAE2REREREYST WEREESST [ 45 BIE%
14|3IREth RE™ RE™ FERBMENLLYST BERBRIRESSD | 30 EE
15|~ Bt ErEmH EsrEmH F10FEDYIST WEREESST [ 32 W
16|8Bv B A=l A=l F£20FHYH5T BERRIRESSD 32 g
17|~ Bt ErEmH EsrEmH E30FHYSST WEREESST [ 32 W
18| @™ =k =k BEZIREHYSD BERRIRESSD | 40 2%
19(= K HET = HET = XHET ALE2IREHSTA BEREREYST 40 B3
20| = X HT = RHET =HRHET ALE2IRESHSTB BERRIRESSD | 40 BIE%
21| = K HET = HET = XHET ALE2REHSTB WERERESST 40 B3
22(R2 FHT 2 EH 2 EH FERMANBREIMERREIST BERRIRESSD | 40 2%
23| ¥ (R HT FA (R BT FA (R BT ERFFEEIZT BEERIRESST | 45 | KiBEEE




